



ВестИ Стрельны

№ 05 (264)
13 марта 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Обратная связь

2 страница

Тарас Шевченко в Стрельне

3 страница

Праздник для мам

4 страница

О ремонте асфальтовых покрытий

Начались плановые работы по подготовке к ремонту дорог в Стрельне.

В прошлые годы все проблемы становились заметны только к маю, когда полностью сходил снег. Но из-за того, что минувшая зима оказалась малоснежной, а весна пришла неожиданно рано, уже сейчас хорошо видно, в каком состоянии находится покрытие на дорогах и на внутридворовых территориях. И уже сейчас ведется подготовка к плановым работам по ремонту.

Как сообщил Алексей Мельников, председатель комиссии по благоустройству Муниципального Совета пос. Стрельна, адресная муниципальная программа по ремонту покрытия на 2014 год уже сформирована. В ее основу вошли предложения от жителей и депутатов. В ее рамках планируется провести работы по ремонту асфальтового покрытия на улицах Грибоедова, Гоголя, Нагорной (на участке от улицы Крылова до Санкт-Петербургского шоссе). Также запланирован ремонт проездов по ряду адресов: Вокзальная улица, 2–4, внутриквартальный проезд от Львовской до Фронтальной улицы, улица Грибоедова, 11–13, Кропоткинская улица, 15/16, Красносельское шоссе, 31–39, Львовская улица, 17–25. Кроме того, силами ГУЖА будут проведены работы по капитальному ремонту покрытия, а также озеленению территории по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, 68, корпус 2.

И это еще не полный список работ. Для устранения аварийности также существует программа так называемого ямочного ремонта, которая формируется как раз весной, после того, как сойдет снег. Как показывает практика, после каждой зимы в асфальте неизбежно появляются новые дыры. С 5 по 11 марта комиссия Муниципального образования



пос. Стрельна провела плановый объезд территорий для выявления таких адресов. По итогам объездов будет сформирован дополнительный список улиц, где необходимо провести работы.

Кто будет заниматься ремонтом, станет известно после проведения конкурсных процедур. Это стандартная ситуация. Муниципалитет объявляет конкурс по выбору подрядной организации. Победителем признается та организация, которая предложит меньшую цену за выполнение работ. Качество работ контролирует Технадзор — муниципалитет заключил с ним соответствующий договор.

Контролируют проведение работ и сами жители. По словам Сергея Крюкова, главы муниципального образования

пос. Стрельна, «народный контроль» часто бывает неocenim. «Мы очень признательны стрельнинцам за это», — говорит Сергей Крюков. Так, прошлым летом жители обратились в муниципалитет с заявлением, что компания-подрядчик некачественно выполнила работы по созданию основания для контейнерной площадки на улице Грибоедова, 11. Как выяснилось, работы выполнялись без Технадзора, в вечернее время. По инициативе муниципалитета была проведена проверка. Оказалось, жители были правы. В результате компания-подрядчик перенесла работу. И муниципалитет будет очень благодарен жителям за подобные сигналы.

Наталья Тихонова

Новый руководитель Общества инвалидов



12 марта в галерее Львовского дворца состоялось общее собрание Общественной организации инвалидов пос. Стрельна, на котором рассматривался вопрос о выборах нового председателя. На собрании присутствовали 25 членов этой организации и половина депутатского корпуса Стрельны. Нине Александровне Захаровой, которая много лет являлась бессменным председателем Общественной организации инвалидов пос. Стрельна, за многолетний труд была вручена медаль «За заслуги перед Стрельной». Большинством голосов новым председателем была выбрана Юлия Николаевна Большакова.

Соб. инф.

Гости из Эстонии
17 марта в рамках Великопостных концертов в пресс-центре Константиновского дворца выступит детский хор «Радуга» из Таллина. Гости из Эстонии приехали к нам по приглашению муниципалитета Стрельны, который в 2013 году заключил соглашение о сотрудничестве с эстонской волостью Кийли. Концерт начнется в 16.30. Количество мест ограничено, поэтому тем, кто хочет на него попасть, необходимо получить приглашительные билеты в муниципалитете. Предварительно нужно позвонить по телефону: 421-37-22. Билеты распространяются бесплатно.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Ремонт Нагорной улицы

14 марта состоится муниципальный аукцион, по итогам которого выберут подрядчика для проведения работ по ремонту асфальтобетонного покрытия улицы Нагорной.

Муниципальный спорт

В рамках Спартакиады муниципальных образований Санкт-Петербурга команда нашего муниципалитета приняла участие в соревнованиях по бегу на коньках.



Санитарные рубки

Заключен муниципальный контракт с организацией, которая будет заниматься санитарными рубками на территории Стрельны. До 31 марта работы по ликвидации деревьев-угроз должны быть завершены.

Зона отдыха

Подписан контракт с компанией, которая будет заниматься разработкой проектно-сметной документации создания зоны отдыха на Санкт-Петербургском шоссе, 86-88.

Благоустройство частного сектора

На территории частного сектора на Красносельском шоссе появится зона отдыха с детской и спортивной площадками, а также зоной для спокойного отдыха. В настоящее время муниципалитетом заключается контракт на проектирование данной территории. В ходе его подписания возникли сложности — компания, которая по результатам открытого конкурса получила право вести работы, отказалась подписывать контракт. Её внесут в список недобросовестных подрядчиков. А контракт будет заключен с организацией, занявшей второе место по результатам открытого конкурса.

КУЛЬТУРА

Поездка на концерт

Опекаемые ребята и дети из многодетных семей из Стрельны побывали на концерте танцевального коллектива «Юный ленинградец», который состоялся в БКЗ «Октябрьский». Поездка стала возможна благодаря компании ООО «НПФ «Ракурс», являющейся резидентом Особой экономической зоны «Нойдорф-Стрельна», при участии муниципалитета Стрельны.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Нарушение правил

Представители муниципалитета приняли участие в работе комиссии ГУП «Водоканал» по прекращению самовольного сброса бытовых стоков в ливневую канализацию на улице Связи. В результате самовольный сброс стоков был прекращён.

Обращаем ваше внимание, что сброс бытовых отходов в ливневую канализацию является нарушением законодательства и влечет за собой штрафы.

СПОРТ

Для любителей футбола и баскетбола

Все желающие поиграть в футбол могут бесплатно пользоваться залом Физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОКа). Уже третий год муниципалитет заключает договор на аренду зала. Играть в футбол можно по понедельникам и пятницам с 20.30 до 22.30.

А с начала марта такая же возможность появилась и у любителей баскетбола. Муниципалитет заключил договор с Мурманским морским пароходством. Теперь баскетболисты каждую субботу с 16.00 до 18.00 могут пользоваться спортивным залом на Санкт-Петербургском шоссе, д. 47. Приглашаются все желающие. Справки по телефону: 421-39-88.

СОБЫТИЕ



Масленица у Львовского дворца

2 марта в Стрельне провожали зиму. В этот день жители нашего поселка собрались у Львовского дворца. Традиционные масленичные гуляния, которые проводит муниципалитет, уже давно полюбили как детям, так и взрослым.

Целый день на сцене выступали творческие коллективы. Специальными гостями праздника стали участники фольклорного шоу «Ярмарка». Им подпевали все собравшиеся. Были и другие развлечения: гости праздника перетягивали канат, упражнялись в ловкости и меткости, танцевали или просто с удовольствием ели блины, запивая их горячим чаем. Блинов, кстати, на празднике было в избытке. После сожжения Масленицы жителям бесплатно раздали тысячу блинов.

Продолжение на стр. 4

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

В редакцию нашей газеты пришли сразу несколько писем от жителей. На них мы попросили ответить главу Муниципального образования пос. Стрельна Сергея Владиславовича Крюкова.

«Скандал» с ИКМО

В сентябре 2014 года состоятся выборы в органы местного самоуправления в Стрельне. В связи с этим хотелось бы задать вопрос о формировании избирательной комиссии. В «Вестях Стрельны» появилась информация о том, что Муниципальный Совет отменил свое решение о формировании избирательной комиссии. Дело рассматривалось в Петродворцовом районном суде. Что это за скандал такой?

— Никаких скандальных ситуаций, связанных с формированием избирательной комиссии, в Стрельне не было. Хотя до меня доходит информация, что отдельные лица пытаются придать этому вопросу скандальный характер.

Действительно, правомерность решения Муниципального Совета о формировании ИКМО (избирательной комиссии МО пос. Стрельна) по заявлению городской избирательной комиссии рассматривалось в судебном порядке. Но каких-либо нарушений со стороны Муниципального

Совета при принятии данного решения выявлено не было.

Тем не менее, Петродворцовый районный суд отменил решение Муниципального Совета о формировании ИКМО. Основным доводом для принятия такого решения послужило следующее обстоятельство: извещение о формировании ИКМО было опубликовано в двух номерах спецвыпуска газеты «Вести Стрельны» от 13 и 25 апреля. Выпуски этих газет были распространены в соответствии с муниципальным контрактом по 14-ти адресам (на газетных стойках в муниципалитете и поликлинике, в магазинах, и т. д.), том числе, в библиотеке им. Ю. Инге в апреле. А в октябре специальная комиссия Центральной библиотечной системы Петродворцового района осуществила проверку подшивков газет и не обнаружила там этих номеров.

Муниципалитет решение Петродворцового суда не оспаривал. В настоящее время ИКМО сформирована решением городской избирательной комиссии и успешно работает.

Где заглубленные контейнерные площадки?

В прошлом году ваша газета писала о том, что в Стрельне будут установлены контейнерные площадки нового типа. Но они так и не появились. Что случилось? Будут ли установлены новые контейнерные площадки?

— В 2012 году муниципалитетом Стрельны был разработан проект по оборудованию контейнерных площадок заглубленного типа на территории всего поселка. Его планировалось реализовать к сентябрю 2013 года. Но до настоящего времени он так и не реализован из-за позиции четырех депутатов, которые отказались принять бюджет на 2013 год. Одной из причин, по которой они голосовали против, депутаты называли этот проект. По их мнению, контейнерные площадки нового типа неэффективны. Хотя опыт наших соседей говорит об обратном. Например, заглубленные контейнерные площадки есть практически в каждом районе Москвы, и ими довольны как жители, так и работники коммунальных служб. Они более



вместительны, до мусора не имеют возможности добраться птицы и бродячие собаки, отсутствует неприятный запах. В результате финансирование проекта было приостановлено, в том числе приостановлен процесс получения необходимых согласований. Разработанный проект можно использовать в течение трех лет, но пока из-за позиции все тех же четырех депутатов этот проект, к сожалению, не реализуется.

Почему не строят зону отдыха?

Расскажите, пожалуйста, как продвигается реализация проекта оборудования зоны отдыха вдоль Ижорки, о котором вы неоднократно писали?

— В 2013 году местная администрация заключила договор на проектирование этой территории. Но компания-подрядчик сорвала выполнение кон-

тракта и в указанный срок не предоставила проект. Поэтому деньги остались в бюджете. Сейчас поданы документы на включение этой компании в список недобросовестных подрядчиков.

В этом году был повторно объявлен аукцион на выбор компании, которая будет заниматься проектированием зоны отдыха вдоль Ижорки.

Когда уберут свалки?

Скажите, пожалуйста, когда будет ликвидирована свалка мусора на пешеходной дорожке вдоль железнодорожных путей между Фронтальной улицей и Ново-Нарвским шоссе?

— Ликвидация несанкционированных свалок является вопросом местного значения. В Стрельне выявлены 11 несанкционированных свалок, и уже этой весной начались работы по их ликвидации.

Что касается мусора на пешеходной дорожке у железной дороги, то эта территория была включена в список адресов, которые убирает ООО «ТД «Северная Столица». Мусор собрали



в мешки, но не вывезли вовремя. В данный момент свалка ликвидирована.

К 200-ЛЕТИЮ ТАРАСА ШЕВЧЕНКО

Тарас Шевченко в Стрельне



В прошлом номере нашей газеты была опубликована статья краеведа Олега Павловича Вареника, рассказывающая о времени, которое провел в Стрельне Тарас Шевченко, и его последней любви — Лукерии Полусмак.

6 марта в Доме Москвы в Санкт-Петербурге состоялась презентация книги «Искушение любовью. История одного экспромта», написанного Олегом Павловичем Вареником, которая рассказывает об этой истории. А 23 марта 18.00 в галерее Львовского дворца состоится презентация книги для жителей Стрельны. Вход свободный.

ЮБИЛЕЙ

28 февраля 2014 года в ГБДОУ детский сад №2, одном из самых первых дошкольных учреждений Петродворцового района, прошло торжественное мероприятие, посвященное 55-летию юбилею детского сада.

К празднику готовились все, от мала до велика. Дети разучивали песни, танцы, стихи. Воспитатели украшали и обновляли каждый уголок детского сада, трудились не покладая рук. Родители готовили подарочные поздравительные открытки для любимого детского сада. Все помнили, что это праздник особенный, потому и волновались. Среди приглашенных — представители отдела образования Петродворцового района, методист по дошкольному образованию ИМЦ, представители профсоюзной организации педагогических работников, ветераны, родители, коллеги из других детских садов. Все были рады увидеть, как изменился детский сад. По традиции гостей встречали в холле детского сада, где была организована выставка достижений педагогов и воспитанников образовательного учреждения, всем гостям вручили памятные подарки и календари с изображением нашего сада.

Главным событием юбилея стал праздничный концерт, поставленный музыкальным руководителем Бордак Еленой Ивановной и Латышевой Ольгой Александровной совместно с Кузнецовой Марией Лазаревной. В сценарий праздника были умело вплетены факты из истории нашего детского сада и музыкальные номера. В программе участвовали дети всех возрастных групп, воспитате-



ли, педагоги, а вели юбилейный концерт родители наших воспитанников.

Зрители были восхищены выступлением маленьких артистов групп «Грибочки» под руководством воспитателей Куриной Надежды Геннадьевны и Носковой Елены Александровны; «Колокольчики» под руководством воспитателей Зайцевой Яны Хасаиновны и Сарсания Аллы Эдуардовны и «Искорки» под руководством Щепочкиной Ольги Николаевны. Педагоги подхватили музыкальную эстафету, исполнив много замечательных песен и танцев. Праздник, наполненный музыкой, юмором, песнями, танцами, излучал тепло и свет. В эстрадных номерах участвовали все: и молодые сотрудники детского сада, и «Команда молодости нашей...»

Участники юбилейного вечера, наши гости, сказали немало добрых слов в адрес сотрудников и заведующего детским садом.

Торжественные поздравления и грамоты от администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга вручали заместитель начальника отдела образования Мальцев А.В. и ведущий специалист отдела образования по дошкольному воспитанию Румянцев Е.А. Они высоко оценили работу педагогов с детьми и верность системе дошкольного воспитания. Громова А.Г., Галева Н.П., Демидова В.Г., Кузнецова М.Л., Минеева С.Н., Семенова Г.Н., Поморина Н.В., Тамулянис О.Н., Чистякова Л.В., Щепочкина О.Н. были награждены грамотами от администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга за профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд.

Районный комитет профсоюза работников образования г. Петергоф в лице Потеряхиной И.А. поздравил коллектив и пожелал всегда оставаться союзом профессионалов.

Наши партнеры из ГМА им. Адмирала Макарова преподнесли детскому саду памятный подарок. Ну и, конечно, какой день рождения без праздничного торта, который родители приготовили своими руками и подарили всему коллективу детского сада!

Гости засиделись допоздна, никому не хотелось уходить из теплого, светлого дома. Думается, что празднование юбилейных дат в нашем детском саду станет хорошей и доброй традицией.

Коллектив детского сада

БЕЗОПАСНОСТЬ



Осторожней с печным отоплением!

Во избежание возгораний неукоснительно соблюдайте следующие правила:

Печи, находящиеся в доме, должны быть в исправном состоянии и обустроены с учетом соблюдения всех требований пожарной безопасности. При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра печи, которые топят, а также поручать надзор за ними детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости (так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени);
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- сушить одежду, дрова и другие материалы на печах и возле них;
- топить печи с открытой дверцей;
- перекаливать печи.

Не доверяйте кладку печей случайным людям. Кладка печи должна строго соответствовать специальным строительным нормам и правилам (СНИПам) на строительство печей.

При использовании печи дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть тщательно побелены. Побелка позволяет обнаружить трещины и прогары и своевременно их устранить.

Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала, размером не менее 0,5х0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах.

Очистка дымоходов и печей от сажи должна производиться не реже: 1 раза в 3 месяца — для отопительных печей; 1 раза в 2 месяца — для печей и очагов непрерывного действия; 1 раза в 1 месяц — для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки.

Дымовые трубы над сгораемыми крышами должны иметь искроуловители (металлические сетки).

Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть тщательно пролиты водой и удалены в специально отведенное для этого место.

Помните, что пожар может возникнуть в результате проникновения огня и искр через трещины и неплотности в кладке печей и дымовых каналов. В связи с этим необходимо регулярно проводить тщательный осмотр печей и дымовых труб, устранять обнаруженные неисправности, при необходимости производить ремонт.

**Отдел профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций
СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района»**

СОБЫТИЕ

Масленица у Львовского дворца



Окончание (начало на стр. 2)

Среди взрослых и детей ходил... медведь. Он с удовольствием позировал фотографам и водил хороводы.

Одним из самых долгожданных моментов праздника стал традиционный конкурс масленичных чучел. Победа в нем досталась экспонату под названием «Внучка Древяночки». Ее авторы — стрельнинцы Наталья и Владимир — становятся победителями конкурса уже второй раз. Год назад всех очаровала их Древяночка, а теперь победители решили показать народу ее внучку. Идея оказалась очень удачной. Второе место заняло чучело, сделанное Анастасией Щетко, третье — семьей Барцевых. Специальный приз достался Милославу Юртаеву как самому юному участнику. Также жюри отметило работы ребят из санатория «Огонек». Все победители получили призы — бытовую технику.



КУЛЬТУРА

Праздник для мам



6 марта в галерее Львовского дворца состоялся концерт участников детских муниципальных творческих коллективов, посвященный 8 Марта. Накануне праздника ребята подготовили для своих мам специальную праздничную программу.

Соб. инф.

АНОНС

16 МАРТА на территории клуба «МК-Фитнес» (ул. Фронтонная, д. 3, вход через проходную 55-го Металлообрабатывающего завода) пройдет спортивный праздник «Папа, мама и я — спортивная семья». К участию в соревнованиях приглашаются семейные команды, в том числе бабушки и дедушки. Предварительная регистрация участников — по телефону 947-08-31.

29 МАРТА в спортивном зале ООО «Мурманское морское пароходство» (Санкт-Петербургское шоссе, д. 47) состоится турнир по настольному теннису. Начало в 18.00. Регистрация участников по телефону: 947-08-31.

МУНИЦИПАЛИТЕТ
СТРЕЛЬНЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

- БАТОРИНУ Нину Ивановну — с 92-летием
- ФИЛИПОВА Михаила Павловича — с 90-летием
- ЯКОВЛЕВУ Ираиду Алексеевну — с 90-летием
- СИБИЛЁВУ Надежду Ивановну — с 86-летием
- ПОЛЯКОВУ Зою Яковлевну — с 84-летием
- БЕЛОВУ Людмилу Васильевну — с 83-летием
- ЖУРАВЛЕВУ Зинаиду Васильевну — с 82-летием
- ШУЛЕРЕНКО Татьяну Дмитриевну — с 82-летием
- ЗАГАРОВА Василия Ивановича — с 81-летием
- БЕЛОВУ Евдокию Николаевну — с 81-летием
- ГОРБУНОВУ Лидию Сергеевну — с 79-летием
- КУЗНЕЦОВА Анатолия Ивановича — с 78-летием
- БЕЛИКОВУ Евгению Александровну — с 77-летием
- МОРОЗ Марту Валентиновну — с 77-летием
- СТРАХОВА Юрия Сергеевича — с 76-летием
- ГРИГОРОВУ Лилию Алексеевну — с 75-летием
- БОЛЬШАКОВУ Зинаиду Ивановну — с 73-летием
- ЗОЛОТУХИНУ Валентину Васильевну — с 73-летием
- ЕРОФЕЕВА Леонида Ивановича — с 73-летием
- ЛУНИНУ Тамару Петровну — с 72-летием
- СОШНИКОВУ Тамару Михайловну — с 70-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

ПОЗДРАВЛЯЕМ

В марте отметила день рождения Наталья Евсеевна Тимофеева, почетный житель Стрельны, председатель Петродворцового отделения Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда». Сердечно поздравляем именинницу, желаем счастья и хорошего настроения.

В марте исполнилось 90 лет жителю Стрельны Игорю Станиславовичу Роллеру. От всей души поздравляем именинника! Желаем крепкого здоровья, прекрасного настроения и долгих лет жизни.